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Maiores de 
16 anos 

Integrantes 
das classes 
A, B, C e D 

Moradores de capitais, 
cidades médias e 

pequenas de todas as 
regiões do país 

 
 

A HELLO ouviu 1280 pessoas em pontos de 
fluxo na última quinzena de março de 2016  

Com diversas 
escolaridades, de 

analfabetos a formados 
em curso superior 
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IMPEACHMENT 

49% 

27% 

19% 

5% 

A PRESIDENTE 
DILMA DEVE 

SOFRER 
IMPEACHMENT 

A PRESIDENTE DILMA DEVE 
TERMINAR O MANDATO 

NORMALMENTE EM 2018 

PERGUNTA: 
O que você acredita que irá 
acontecer com o governo da 
presidente Dilma Rouseff? 

7 DE 10 BRASILEIROS 
APOSTAM NA QUEDA 
DE DILMA NÃO SABE 

A PRESIDENTE DILMA 
DEVE RENUNCIAR  

AO CARGO 
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IMPEACHMENT 

PERGUNTA: 
No caso de uma eventual 
saída de Dilma do poder, 
quem você acredita que 
seria a melhor opção de 
líder para o país? 

MAS É FRACO O 
APOIO A NOMES 
DA OPOSIÇÃO 

48% 

10% 5% 

2% 

26% 

9% 
DEVERIAM 
OCORRER 

NOVAS 
ELEIÇÕES 

O VICE-PRESIDENTE 
MICHEL TEMER  

DO PMDB 
O  SENADOR AÉCIO NEVES DO PSDB 

O  PRESIDENTE DA 
CÂMARA, EDUARDO 

CUNHA DO PMDB 

NENHUM DESSES 
POLÍTICOS 

NÃO SABE 
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CORRUPÇÃO 
O ex-presidente Lula é culpado pela 

corrupção na Petrobrás  

VOCÊ CONCORDA OU DISCORDA DAS AFIRMAÇÕES ABAIXO? 

70% 13% 

17% 

CONCORDA NÃO CONCORDA, 
NEM DISCORDA 

DISCORDA 

O PT é um partido mais corrupto do que os outros 

64% 16% 

20% 

CONCORDA NÃO CONCORDA, 
NEM DISCORDA 

DISCORDA 

A presidente Dilma é culpada pela 
corrupção na Petrobrás 

Os políticos da oposição são tão corruptos quanto os do governo 

69% 13% 

18% 

CONCORDA NÃO CONCORDA, 
NEM DISCORDA 

DISCORDA 

81% 14% 
CONCORDA NÃO CONCORDA, 

NEM DISCORDA 

5% DISCORDA 
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PERCEPÇÃO 
 Você acha que esta crise econômica é 

grave, moderada ou leve? 

DESDE AGOSTO DE 2015 8 A CADA 10 PESSOAS CONSIDERAM A CRISE ECONÔMICA GRAVE  

GRAVE 

MODERADA 

DEZEMBRO 2015 

Você acha que o Brasil vai superar a crise no primeiro 
semestre de 2016 ou ela vai durar mais tempo? 

VAI DURAR 
MAIS TEMPO 

82% 

4% 

13% 1% 

LEVE 

NÃO SABE 

MARÇO 2016 

1% 2% 

13% 

84% 
GRAVE 

MODERADA 

NÃO SABE 

LEVE 

AGOSTO 2015 

1% 3% 
17% 

79% 

MODERADA 

LEVE 

GRAVE 

NÃO SABE 

68% 
6% 

19% 

7% NÃO SABE 

VAI SUPERAR NO 1º 
SEMESTRE DE 2016 

VAI SUPERAR NO 
2º SEMESTRE DE 

2016 
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MEDO 

Você tem medo de perder o emprego? 

NO ÚLTIMO TRIMESTRE O NÚMERO DE BRASILEIROS QUE 
TEMEM PERDER O EMPREGO AUMENTOU 39%  

SIM 
50% 

35% 

15% 
MARÇO 2016 

NÃO 

NÃO SABE 
36% 

54% 

10% 
DEZEMBRO 2015 

NÃO 

SIM 

NÃO SABE 
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MEDO 

 E você acha que, em 2016, sua vida financeira vai melhorar ou piorar? 

E NO MESMO PERÍODO DOBROU A PROPORÇÃO DE PESSOAS 
QUE ACHAM QUE A VIDA VAI PIORAR 

MELHORAR 

39% 

41% 

20% 

MARÇO 2016 

PIORAR 

CONTINUAR 
IGUAL 

47% 
42% 

11% 
DEZEMBRO 2015 

MELHORAR 

PIORAR 

CONTINUAR 
IGUAL 
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